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1. Σην δίθηπν ηνπ ζρήκαηνο αληιείηαη λεξό από ηε ιίκλε Q: 250 lt ∕s θαη 

παξνρεηεύεηαη ζηηο δεμακελέο Α θαη Β. Γίδνληαη επίζεο ηα ζηνηρεία: 
 

αγσγόο Di 

[mm] 
ksi  

[mm] 
Li 

[m] 
(1) 350 

0,25 

1.275 

(2) 350 1.150 

(3) 400 1.015 

(4) 300 165 
 

Σηνλ θόκβν 3 κεηαμύ ησλ αγσγώλ (3) θαη (4), ιεηηνπξγεί αντλία κε ηζρύ: 

Ν= 100 (ίπποι C.V. ή P.S.), ζπληειεζηή απόδνζεο: n = 0,870 θαη  
υψόμετπο άξονα αγωγού: z3τοπο=+ 5,50 m    

Οη ζηάζκεο ζε όιεο ηηο δεμακελέο θαη ηε ιίκλε παξακέλνπλ ζηαζεξέο. 
 

 
 

Να ππνινγηζηνύλ νη παξνρέο ζε όινπο ηνπο αγσγνύο θαη ε ζηάζκε ηεο δεμακελήο Β.   
Να ζρεδηαζζνύλ νη Γξακκέο Δλέξγεηαο ηνπ δηθηύνπ θαη λα γίλεη έιεγρνο γηα  

ελδερόκελεο  - εθηόο νξίσλ - ππνπηέζεηο. 
 

(28)  νη ηνπηθέο απώιεηεο ακεινύληαη 

Υπνινγίδνπκε ηηο γξακκηθέο απώιεηεο ζηνπο αγσγνύο (4) θαη (3) 
 

Q 
[m3∕ s] 

Di 

[m] 
ksi  

[mm] 
Li 

[m] 
ν 

[m2∕ s] 
Vi 

[m∕ s] 
Ri fi hfi [m] 

0,250 
0,300 0,25 165 

1,1.10-6 
3,537 9,646×105 0,0192 6,75 

0,400 0,25 1.015 1,989 7,234×105 0,0183 9,35 

Σhfi 16,10 
 

Υπνινγίδνπκε ην καλνκεηξηθό ύςνο ηεο αληιίαο: 

hμ = (100×75×0,870)  ∕ (1000×0,250) = 26,10 m 
 

Υπνινγίδνπκε ηελ παξνρή ζηνλ αγσγό 1: 0,125 (2ν Θεκ) 

Υπνινγίδνπκε ηελ παξνρή ζηνλ αγσγό 2: 0,125 
Υπνινγίδνπκε ηηο απώιεηεο ζηνλ αγσγό 2: 5,41 

Υπνινγίδνπκε ηε ζηάζκε ζηε δεμακελή Β: +15,0 – 5,41= +9,59 
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2. Σην πξνεγνύκελν δίθηπν δελ είλαη δπλαηή ε θαηαζθεπή ηεο δεμακελήο Β, ώζηε λα 

ππάξρεη ε ζηάζκε ηεο ζην πςόκεηξν ην νπνίν ππνινγίζηεθε ζηελ 3.1. 
Τν πςόκεηξν ηεο ζηάζκεο είλαη z2=+ 12,50 m 

Να ππνινγηζηεί ε (θεωρητική) δηάκεηξνο ηνπ αγσγνύ (5), ν νπνίνο πξνβιέπεηαη  

παξάιιεινο ηνπ αγσγνύ (2) - κε ίδην κήθνο θαη ηζνδύλακε ηξαρύηεηα – ώζηε λα 

κεηαθέξεηαη ζηε δεμακελή Β ε παξνρή ε νπνία ππνινγίζηεθε ζηελ 3.1.    
Να ζρεδηαζζνύλ νη λέεο Γξακκέο Δλέξγεηαο ηνπ δηθηύνπ θαη λα γίλεη έιεγρνο γηα  

ελδερόκελεο - εθηόο νξίσλ - ππνπηέζεηο. 

 
Υπνινγίδνπκε ηε λέα παξνρή ζηνλ αγσγό 2: 0,085 

Υπνινγίδνπκε ηελ παξνρή ζηνλ αγσγό 5: 0,125 – 0,085= 0,040 

Υπνινγίδνπκε ηε δηάκεηξν ζηνλ αγσγό 5: 260 
       
3. Σην πξνεγνύκελν δίθηπν δηαθόπηεηαη ε ιεηηνπξγία ηεο αληιίαο θαη ε παξνρέηεπζε 

ησλ δύν δεμακελώλ θαηεπζύλεηαη ζηε ιίκλε. 

Να ππνινγηζηνύλ νη λέεο παξνρέο ζε όινπο ηνπο αγσγνύο, κε δεδνκέλε ηε ζηάζκε  
ηεο δεμακελήο Β, ε νπνία ππνινγίζηεθε ζηελ 3.1. 

Σεκείσζε: Γελ ππάξρεη ν αγσγόο (5) 

Να ζρεδηαζζνύλ νη λέεο Γξακκέο Δλέξγεηαο ηνπ δηθηύνπ θαη λα γίλεη έιεγρνο γηα  
ελδερόκελεο - εθηόο νξίσλ - ππνπηέζεηο. 

 

Πξόβιεκα 3σλ δεμακελώλ 
Υςόκεηξν θόκβνπ 1≈ +8,00 

Παξνρέο: Q1≈ 50, Q1≈ 70, Q1≈ 120 


